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Драга децо, данас обележавамо један изузетан јубилеј… - рекла је учитељица јутрос, на
првом часу који је у свим београдским школама био посвећен историјском догађају -
доласку на власт тандема РВ.

  - Ко ће да нам каже шта значи РВ? - питала је учитељица.  

И ко што бива у сваком добром вицу, негде из последње клупе јавио се Мали Перица.

  

- Знам ја, знам ја! РВ значи Ратно Ваздухопловство! - рекао је Мали Перица.

  

- Како, бре, Перице? Понављам питање - ко ће да нам каже шта значи РВ, и зашто данас
обележевамо годину дана од када је на власт у Београду дошао непоновљиви тандем
РВ? - поновила је учитељица.

  

Опет се јавио Мали Перица.

  

- Знам ја, знам ја! Данас обележавамо годину дана од доласка на власт у Београду
Ратног Ваздухолповства, скраћено РВ - опет ће Перица.

  

- Аман, Перице! Каквог црног Ратног ваздухопловства!? - питала је учитељица.

  

- Па учитељице, мој тата сваки дан каже да Београд изгледа ко да га води Ратно
Ваздухопловство... - наставио је Перица.
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- Перице, седи један! Драга децо, ми данас славимо долазак на власт непоновљивог
тандема Радојичић - Весић, скраћено РВ - рекла је учитељица усхићено.

  

Био је, дакле, 7. јун 2018. године, у Београду се десио тај историјски догађај кад су
заменици постали градоначелници, а градоначелници постали заменици.

  

Тај чудни систем је успоставио још тандем ТВ, пре више од седам година, када се иза
седам брда, седам гора, седам планина и седам мора, десило да онај који није главни
влада, а онај ко је главни не влада. Тандем ТВ, назван тако јербо један од њих има
склоност ка освајању телевизора као најважније гране власти, попео се на власт у
Србији, те је било и логично да се иза њих појави тандем РВ.

  

И тандем Тома - Вучић, скраћено ТВ, почео је тако - други је био први потпредседник
Владе, а први председник државе, мада то ништа не значи, пошто су се све важне
одлуке доносиле у Првом Потпредседништву, а не у Председништву.

  

  

И Београд под тандемом РВ је тако некако конципиран – све одлуке доноси В, који на
Студију Б има емисију "Питајте заменика градоначелника", док се Р ништа не пита, па се
очекује да добије емисију "Не питајте градоначелника", где би он радио оно што иначе и
ради - седео и смешкао се, изигравајући пристојног човека, дефицитарну робу Српске
напредне странке.
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Као што у реалном животу дођу дивљи па отерају питоме, тако и у напредном животу -
дођу Весићи, па отерају пристојне. Те је за годину дана власти РВ забележено тек
неколико догађаја где се истакао Р - једном је отворио модеран систем кућица за птице,
а пре неколико недеља изјавио да ће Београд једног дана постати такозвани "паметан
град", чиме ће се придружити европском систему "паметних градова".

  

Испоставило се, међутим, још пре те Међународне конференције о паметним градовима,
да је Београд већ паметан град јер овде у последњих годину дана паметнији попушта -
па је утемељена владавина глупости. Не само то - у паметним градовима у Финској
радијатори се сами пале кад осете хладноћу. Док се у Београду људи сами запале кад
осете да радијатори не раде.

  

Београђанима самима дође да се запале и кад виде да не ради градски превоз по
уобичајенон шаблону рада градског первоза свуда у свету. Лако је да направиш
радијатор који се сам пали, ал' направи ти човека који се сам запали сваки дан неким
пригодним поводом - девиза је под којом ради непоновљиви тандем РВ.

  

Београд тренутно, на пример, има паметне супермодерне аутобусе где возачи сами
одређују трасу у зависности од осећаја куда могу да прођу. И има систем реконструкције
свега и свачега што не треба да се реконструише, и нереконструкције свега и свачега
што треба да се реконструише.

  

Очевици кажу и да је Кнез Михаило који јаше оног коња на Тргу републике још од 1882.
године, неколико пута у последњих годину дана пао с коња, кад је видео шта се све
ради по околишу. Па је врло могуће да ће она испружена рука Кнеза Михаила ускоро
бити савијена у лакат, као симбол власти тандема РВ. Што, додуше, може бити и симбол
целе епохе.
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